La Salle

Péo dos Pobres

ATIVIDADE PARA ESTUDO DOMICILIAR
17° SEMANA: 13/07/2020 a 17/07/2020

Professor: Daniele Vargas Componente curricular: matematica

Nivel de ensino: 62 ano

HABILIDADES

- (Re)conhecer que os nimeros racionais positivos podem ser expressos nas formas fraciondria e decimal,

estabelecer relagdes entre essas representacdes, passando de uma representacao para outra, e relaciona-los a
pontos na reta numérica.

- Realizar operagdes com nimeros racionais na forma fraciondria.

ROTINA DE ESTUDOS:
- A atividade pode ser realizada em folha impressa ou reproduzida no caderno.
- Realizar as atividades com atencao.

Orientacoes:

- Organize suas davidas para retira-las na nossa préoxima aula on-line.

- Videoaula de multiplicacio e divisao de fracoes:

https://www.oom.com/share/2d726341e0d045978ce2aaec61948807

AULA ON-LINE:
SEGUNDA- FEIRA: 13/07 — das 08h as 09h

Link: meet.google.com/mwz-fdny-gwh

1) Resolva e simplifique o resultado sempre que possivel:
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2) Multiplique simplificando sempre que possivel:
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3) Divida simplificando sempre que possivel:

Efetue as multiplicacoes a seguir.
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m Determinado mercado de uma cidade é conhecido por ter
uma grande variedade de frutas para venda. Da variedade

total de frutas, ; corresponde a frutas vermelhas. Das frutas

3 Y
vermelhas, p correspondem a frutas produzidas localmente.

Qual é a fracdo da variedade de frutas oferecida por esse
mercado correspondente as frutas vermelhas produzidas

localmente?
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m Seérgio e cozinheiro e, para o preparo de algumas receitas, ele

pretende organizar 2 kg farinha em pacotes com 3, kg cada
um. Quantos pacotes desses serao obtidos?
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m Complete os itens a sequir de modo que as igualdades sejam
verdadeiras.
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